

# 团结起来！我们万众一心！

## ——中国抗疫人民力量的生动实践

不畏艰险、众志成城，坚决打赢疫情防控的人民战争——在新冠肺炎疫情面前，在难忘的数月时间里，武汉人、湖北人、14亿中国人团结如一人。

英勇奋斗、慎终如始，始终把人民生命安全和身体健康摆在第一位——从重症监护室到病毒实验室，从社区街道到线上网络，中华儿女以实际行动诠释着敬佑生命的人间大爱。

以人民智慧对抗空前巨灾，以人民伟力诠释中国力量。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，曾无数次从灾难中崛起的中国人民和衷共济、迎难而上，谱写下了一首惊天动地的历史壮歌。

### 党旗高高飘扬在抗疫一线，疫情召唤人民伟力

共产党员、院长、医生，是武汉市金银潭医院院长张定宇的三重身份。

“无论哪个身份，在这非常时期、危急时刻，都没理由退半步，必须坚决顶上去！”张定宇说。

新冠肺炎疫情笼罩下的湖北武汉，哪里最危险、哪里任务最繁重，哪里就有共产党员的身影。

曾奉命赴北京小汤山抗击非典的南方医院医疗队主动请战，誓言：“若有战，召必回，战必胜！”

“广东省组建支援医疗队之前，我们几个‘老兵’就写了‘请战书’。”南方医院肝胆肿瘤中心主任、共产党员郭亚兵说，“这种时刻，党员就是‘战士’，冲锋在前责无旁贷。”

“我只想尽快让病人有呼吸，没时间考虑自己面临多大风险。”东南大学附属中大医院重症医学科副主任医师、共产党员潘纯的话掷地有声。

湖北，武汉，从1月23日起，成为全国人民心头最大的牵挂。

在党中央、国务院部署下，先后有300多支医疗队、4.2万多名医务工作者，白衣作战袍，披甲赴荆楚。

一个个共产党员身先士卒，一个个临时党支部成为战“疫”红色堡垒。

来到武汉，郭亚兵总是冲在第一个：病房里的第一个班，第一个进隔离病房，第一个带头处理院感隐患……

“党员就是火种，在这里，我们一样能发挥自己的作用。”48岁的刘海艳是武汉新华街循礼社区党委书记，被确诊后住进方舱医院，她有了一个新身份——江汉方舱医院病室临时党支部书记。

收集病友需求、分发药品食物……在舱内，这位“老书记”架起了医护人员与患者的桥梁。

与时间赛跑，与病魔较量。医护人员以一抵十，长时间高强度工作。有护士为患者托举氧气面罩一个多小时，有医生查房时，站着就睡着了。

一张张口罩勒出伤痕的脸庞，一件件汗水浸透的衣服……在这场可歌可泣的战斗中，4万多名“白衣战士”与湖北医务人员并肩作战，给生命以最强劲的守护！

当冲锋号角吹响，严峻的疫情召唤着人民伟力。

火神山、雷神山开建！一夜之间，昔日荒凉的空地，成为如火如荼的工地。

告别家人，日夜兼程。河南太康县兰子陈村5名“90后”小伙结伴而来；湖

北红安向家一门五兄弟自驾赶来；多地父子夫妻齐上阵……

数万名建设者倾力构建生命方舟。短短10多天，16座“生命之舱”在武汉三镇拔地而起。

想着“你们还缺啥”，与襄阳市中心医院“战友”一碰面，辽宁省对口支援湖北襄阳医疗队的队员刘学勇就着力推动解决襄阳医疗物资之难。

念着“怕你吃不好”，沈阳大白菜、云南水果、贵州绿色蔬菜……各地人民拿出最好的，整吨整吨往湖北送。

一簇簇仙人掌，是一位医护人员高高举起流血手掌的侧影——这幅手工画作，被护士刘艳红取名为“仙人掌精神”。

作为宁夏第一批驰援湖北医疗队队员，刘艳红空闲时，会拿起彩笔，绘下抗疫点滴。“仙人掌上的人像其实也是每一个勇敢抗疫的人。只有亲历过的人才能体会，那众志成城决心，那上下同心的力量。不是不害怕，只是更懂责任与担当。”

大年初一以来，负责抗体筛选的中国科学院微生物研究所研究员严景华就没有停下来过。“没有哪次新发突发传染病疫情的科研攻关，像这次一样压力巨大！工作进度以小时、分钟计。”

亿万普通人汇聚的暖流，成为改天换地的巨大力量，终将驱走黑暗——2月下旬开始，多个省份陆续调降突发公共卫生事件响应级别；4月8日，武汉宣告“解封”；五大科研攻关方向取得积极进展，三个新冠疫苗获批进入临床试验……

### 坚决打赢疫情防控阻击战，大考凝聚人民伟力

在武汉六角亭街民意社区，一张依旧摆着大量疫情防控表格的桌子，再也等不到它的主人。

武汉疫情防控工作最艰难、最危险的时候，民意社区接到辖区居民的紧急求救电话：一名疑似患者病情加重！

当时，专业救护车满负荷运转，无法在短时间内及时转运。没有公交车，也没有出租车，时任社区党委委员、居委会副主任的廖建军借来轮椅，把病人推着送到医院。

一直冲在社区战“疫”一线的他，不幸感染新冠肺炎。2月4日，廖建军经抢救无效以身殉职。

这是一些可歌可泣的名字：武汉市民警吴涌，南京市辅警袁剑雄，白衣天使刘智明、李文亮、夏思思、彭银华……

面对当时未知的病毒，医务人员、社区工作者没有退缩，反而迎难而上，用血肉之躯筑起守护生命的第一道防线。

习近平总书记指出：“战胜这次疫情，给我们力量和信心的是中国人民。”在疫情的至暗时刻，无数平凡人挺身而出，星火点亮人间大爱。

18岁的朱如归是陕西省眉县职业教育中心学生。大年三十，他吃完年夜饭，瞒着家人，乘火车、搭汽车、转步行，只身前往千里之外的湖北孝昌，在当地医院隔离病区担任志愿者。

这趟湖北行，只因钟南山院士的逆行——“他劝大家尽量不要去武汉，他自己却向着武汉逆行。84岁的老人都能战斗在抗疫前线，年轻人凭什么龟缩在后面？”

时隔两个多月，武汉市民朱伟重回工作岗位。

疫情期间，他和王紫懿、王震、李文建、杨学彬这群普通市民，组成“W大武汉紧急救援队”，24小时机动待命，志愿接送缺乏交通工具去医院的待产孕妇。

41位留守孕妇在这群“新生生命摆渡人”的帮助下，到达医院顺利生产。

学生、村民、快递员、退休老人……

与你擦肩而过的普通人，化身志愿者，服务社区、排查患者、清洁消杀、买药送菜，用自己的臂膀筑起群防群治的人民防线。

钟南山、李兰娟、王辰、张伯礼、黄璐琦、乔杰、陈薇等多位院士冲在一线，向科学寻找阻击疫情的答案和方法。

病毒检测、药物和疫苗研发、防控策略优化……在抗疫的另一条战线上，广大科技工作者日夜奋战。

1月2日，接到湖北省送检的病例标本，中国疾控中心生物安全首席专家武桂珍和病毒所谭文杰团队、赵翔团队等迅即投入一场“接力赛”。提取核酸、基因测序、比对分析……连续奋战30多个小时，病毒的遗传密码终于在第一时间被破译！依据全基因组序列，核酸检测试剂快速研制成功。

大年初一以来，负责抗体筛选的中国科学院微生物研究所研究员严景华就没有停下来过。“没有哪次新发突发传染病疫情的科研攻关，像这次一样压力巨大！工作进度以小时、分钟计。”

亿万普通人汇聚的暖流，成为改天换地的巨大力量，终将驱走黑暗——2月下旬开始，多个省份陆续调降突发公共卫生事件响应级别；4月8日，武汉宣告“解封”；五大科研攻关方向取得积极进展，三个新冠疫苗获批进入临床试验……

朝着伟大复兴的目标继续向前，时代迸发人民伟力

四月的秦岭深处，春意盎然。陕西省安康市平利县老县镇锦坪社区的社区工厂，迎来新生。

这个素有“女娲山下小江南”美誉的县城，却是秦巴山区有名的贫困县。山上兴产业、山下建社区、社区办工厂——他们闯出的脱贫致富路，在疫情下受到严峻考验：出口订单锐减、工人复工难、物流成本高……

45岁的顾芝红去年将部分生产车间从浙江诸暨迁到这里，开设了4家社区工厂。积极出口转内销、电商直播卖货……她与其他社区工厂“抱团”危中寻机，变中求生。

缝纫机扎过轻薄的布料，织机发出嗡嗡的响声。女工灵巧的手指翻飞，一双双袜子逐渐成形，销往全国各地。复工一个月来，顾芝红的工厂销售额已有150多万元。

“虽然疫情影响了部分生意，但对未来，我充满信心。”顾芝红操着一口浓郁的浙江口音，脆生生地说。

生产一线，机器声响；田野之间，犁铧不歇。中国人民在砥砺前行中放飞春天的希望。

“我也没想到现在会这么忙。”安徽太和县旧县镇大张村的扶贫车间里，安徽宇杰液压机械有限公司董事长丁文展说，虽然开工迟了些，但订单要忙到两个月后了。

这次疫情期间，当地政府除了给他们防控技术指导，还减免了3个月的房租。“国家和人民共克时艰，我们怎能不有所作为？”

谷雨时节，正是春耕春播春管的关健时期。

“出门请戴口罩，不要串门聚餐……”伴着村委会大喇叭的广播声，武汉市江

夏区法泗街三合村种植大户刘汉波一早又穿着长筒雨胶鞋走进了田里，每走一小段，便蹲下来捋一捋稻苗，看看长势。“秧苗钻进田里，今年的收成就有底了，就像我自己，脚踩在泥里，心里才踏实。”

从口罩、呼吸机到防护服，从“一个人的生产线”到全产业链的迅速整合……“中国制造”全面动员，为全球抗疫贡献了硬核的中国力量。

位于深圳宝龙工业园的比亚迪生产车间有点特别，三个月前这里还是智能手机的制造基地。如今，这里开足马力生产的却是全球“刚需品”——口罩。

在口罩最紧缺的时刻，比亚迪作了一个“硬核”决定：买不到口罩生产设备，就自己造！

比亚迪总裁办主任李巍每天都在车间协调处理生产事务，口罩成了她生活的全部。从2月17日一只口罩下线至今，她见证了比亚迪逐渐成长为全球最大的口罩生产厂商之一，日产口罩接近2000万只。

毅然结束春节休假、每天两班倒工作、机器24小时昼夜不停……生产线上，无数工人在拼。在任务最紧张的时候，中级钳工孙海超一度连续工作了40多天。他负责设备调试的一条口罩生产线，在3月12日创造了单日产能的最高纪录——8万余只。

“‘世界超市’准备好了！”面对境外汹涌的疫情，靠吃“市场饭”长大的义乌人沉着应对，千方百计接住订单、稳住客源。

“将滞后的工期抢回来！”海南百万吨乙烯项目、武汉市1326个亿元以上重大项目……一批国家重点科技专项、超级民生工程、外资标杆项目重现往日繁忙景象。

“穿过大半个中国去接你！”休过“最长春节”的湖北逾千万农民工正陆续踏上复工路，多地开行专车、专列，甚至包车，帮助农民工返岗、企业复产。

“有一分热，就发一分光！”物流通八方、云招聘开起来、助农直播场火爆……每一个岗位、每一个普通人都在做着力所能及的贡献。

在这场被疫情拷问的全球化危机中，全世界都看到了中国人民充满创造精神、奋斗精神、团结精神和梦想精神的伟大生活。

“解封”半月后，烟火气的武汉回来了。上午9点，过早的人们迫不及待地端上一碗热腾腾的热干面，是最温暖的光景。

午后1点，小吃档口前，顾客手里多到拿不下的美食，是快乐回来的证明。

晚上7点，华灯初上的汉街已坐满等着打包晚餐的人，是久违了的寻常光景。一切为了人民，一切依靠人民。

人民，团结如一人，是中华民族从胜利走向胜利的磅礴伟力！（新华社北京4月28日电）

## 国务院常务会议：加快推进信息网络等新型基础设施建设

据新华社北京4月28日电 国务院总理李克强4月28日主持召开国务院常务会议，听取2019年全国两会建议提案办理情况汇报，促进科学民主决策、提升政府治理效能；部署加快推进信息网络等新型基础设施建设，推动产业和消费升级。

会议指出，办理人大代表建议和政协委员提案，是政府依法履职、自觉接受人民监督的重要体现，也是汇聚众智科学民主施政的重要途径。去年国务院部门牵头办理全国人大代表建议7162件、全国政协委员提案3281件，分别占总数的87.8%和85%。相关部门认真采纳代表和委员提出的意见建议，在此基础上出台1500余项政策措施，有力推动了相关工作开展。会议要求，要以高度责任感，继续抓好今年人大代表建议和政协委员提案办理，凝聚共识，更有针对性做好政府工作。一要重点围绕做好“六稳”工作、落实“六保”任务，广泛听取各方面意见，向代表和委员问需问计问策，把他们的真知灼见转化为统筹推进疫情防控和经济社会发展的政策措施。二要提高办理质量。聚焦群众普遍关注的热点、市场主体反映强烈的痛点出实招。对代表和委员反映集中的事项挂牌督办，承诺要做的工作要尽快落实。三要通过邀请调研、专题座谈、登门走访等多种方式，建立政府部门与代表和委员沟通联系的“直通车”。主动公开涉及公共利益、群众广泛关注的建议提案复文，及时回应社会关切。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，加快信息网络等新型基础设施建设，以“一业带百业”，既助力产业升级、培育新动能，又带动创业就业，利当前惠长远。一要根据发展需要和产业潜力，推进信息网络等新型基础设施建设。创新投资建设模式，坚持以市场投入为主，鼓励金融机构强化服务。加强政府引导和支持。二要着眼国内需求，以应用为导向，挖掘我国市场规模巨大的潜力，积极拓展应用场景。瞄准产业升级，引导各方合力建设工业互联网。适应数字经济需求，促进网上办公、远程教育、远程医疗、智慧城市等应用。推动通信与相关行业双向开放与合作，构建平台经济发展良好生态。三要深化相关领域国际合作，推动互利共赢、共同发展。

## 第24届“中国青年五四奖章”评选结果揭晓

据新华社北京4月28日电 在五四青年节来临之际，共青团中央、全国青联共同颁授第24届“中国青年五四奖章”，表彰青年中的先进典型和模范代表。决定授予丁良浩等60名青年第24届“中国青年五四奖章”，授予北汽福田集团70周年群众游行彩车底盘制作和技术保障团队等34个青年集体第24届“中国青年五四奖章集体”，追授王烁等34名同志第24届“中国青年五四奖章”。

## 北京小汤山医院新冠肺炎患者清零



4月28日，医护人员向载有最后一批新冠肺炎治愈患者的车辆挥手告别。

当日上午，北京小汤山医院最后一批新冠肺炎治愈患者出院。新华社记者 彭子洋 摄

**洛阳日报 分类广告**

**声明·公告** 遗失声明 通知 注销公告 启事

**欢迎刊登各类广告**

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

**遗失声明**

●洛阳市洛龙区李楼镇穆庄村村民委员会统一社会信用代码证书丢失，统一社会信用代码:54410311090443509L，声明作废。

●张成成河南检察职业学院法律专业毕业证丢失，证书编号:134991200506090433，声明作废。

●河南百家好一生医药连锁有限公司黎明店食品经营许可证正本丢失，证号:JY14103030012179，声明作废。

**交通银行股份有限公司** 洛阳分行工会委员会开户许可证丢失，核准号:J4930002208104，声明作废。

●韩文丽购买洛阳住总宇泰房地产开发有限公司项目鼎城南地块二期5号楼2单元802室的首付款发票丢失，发票代码:4100171350，发票号码:04086782，金额:179668元，声明作废。

●洛阳市老城区南门口牛肉杂碎汤馆营业执照正本丢失，注册号:410302600139232，声明作废。

**洛州惟诚代理记账有限公司** (统一社会信用代码:91410305MA3X8GD53L) 代理记账许可证丢失，代理记账许可证编号:DLJZ41030520180011，声明作废。

**寻人启事**

2020年3月24日23时左右，在偃师市310国道颍川县镇木阁沟村村口东发生一起交通事故。伤者:为男性，年龄60岁左右，身高167cm，身穿迷彩服，下身穿深色裤子，随身携带一个迷彩包和编织袋。发生事故时为步行，伤者经抢救无效死亡，如有熟识者请速与我队联系。联系人:张警官，电话:19803795708。偃师市公安局交警大队

**注销公告**

洛阳市西工区紫雨摩托车用品店(受让)拟向登记机关申请注销登记，请债权人自本公告见报之日起45日内向本店申报债权，特此公告。

**拟申请注销登记公告**

洛阳市房产管理局涧西分局拟向涧西区事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2020年4月29日起90日内向本清算组申报债权，特此公告。

**减资公告**

隆华科技集团(洛阳)股份有限公司经会议研究决定:将注册资本由91486.9304万元减资为91439.3304万元，请债权人于本公告见报之日起45日内向本公司提出债权债务请求，特此公告。